

"菲人"三破纪录夺四金

菲尔普斯已完成八金目标的一半



1.在水里发泄

对菲尔普斯先生的生活情况,记者们都了如指掌。菲尔普斯出生在美国马里兰州一个白领家庭,排行老三的他很小就经历了父母离婚的打击,他的性格被人形容为古怪。

由于母亲是一所学校的老师, 菲尔普斯的两个姐姐希拉 里和惠特尼从小就参与游泳运 动,并且显露出了天赋,他的一个姐姐差点参加奥运会。 受家庭的影响,菲尔普斯很小就开始练习游泳,最终走上了游泳的道路。

现在非尔普斯的性格 有变化吗?他可能更孝顺 了,在和游泳衣制造商签约 后,千万富翁送给妈妈一辆 奔驰轿车,但他孤僻、喜欢 刺激的性格没有什么变化。 三年前,他曾因为醉酒驾车 闯红灯,被美国马里兰州警 方拘留。

菲尔普斯跳进水里,很可能是为了刺激,为了发泄,发泄对童年的不满。

2.游泳天才

"他是一块游泳的好料子。"称赞菲尔普斯的是一个学校游泳教练,名叫鲍勃·鲍曼,在他的推荐下,11岁的菲尔普斯开始练习专业游泳,并在15岁成为人选国家队最年轻的选手。

菲尔普斯生来就是游 泳的料,他身高超过1.90 米,脑袋很小,四肢很长,脚掌和手掌巨大(当然没有索普高谱)。如果把菲尔普斯看作一艘船,在世锦赛的泳池里,他肯定是动力最强、阻力最小的一艘。

3.技术先进

"啪啪啪啪。"摄影记者 对着菲尔普斯游泳的动作就 是一阵连拍,在分析这些照片 的时候,大家发现菲尔普斯的 蝶泳动作和大家都不一样。 "他出水的时间更多,像是飞 在水池上。"此外,菲尔普斯 的动作非常规范,每一个划水 动作,他的手掌都保持紧闭并 呈一定角度。

记者把这些疑问透露给中国游泳队观战的队员,他们也发现了这些特点。"菲尔普斯强还是能力的问题,要说技术先进,以前潘科拉托夫的蝶泳技术号称领先世界 10 年,一跳下水就打几十米蝶泳腿,领先其他人几米。结果国际泳联改规则,他就没戏了。""蝶泳的技术动作,每一个人都不

一样,他那种是不是先进,回去 研究、训练以后才知道。"

非尔普斯可能也有些累了,昨日他没有参加新闻发布会,而是早早回到酒店休息。"没有什么秘诀,每一个50米都用自己最快的速度冲刺,看自己到底能游多快!"菲尔普斯两天前的回答很简单,但大家都知道,每一个50米用尽全力冲刺,只有超人或者机器人才能做到。

菲尔普斯的目标是在本次 世锦赛上参加8个项目,收获 八枚金牌。他已经获得了男子 4×100米自由泳接力、男子 200 米自由泳、男子 200 米蝶 泳和男子 200 米个人混合泳 金牌。接下来,菲尔普斯还将参 加男子 4× 200 米自由泳、100 米蝶泳、4×100米混合泳、 400米个人混合泳项目,两个 接力项目美国队实力强大,两 个个人项目中,只有100米蝶 泳有点悬念。不过连 200 米自 由泳这个最弱项目都打破了世 界纪录, 现在菲尔普斯还有什 么不能做到?! 特约记者 成商

姚明找回状态 客场战胜快船 **火箭为季后赛练兵**

在经历了两场比赛的低迷后,姚明终于在北京时间昨天找到了状态。在昨天对阵洛杉矶快船的比赛中,姚明独得24分,帮助火箭以92:87客场获胜。

在这场比赛中,主帅范甘 迪调换队员更加频繁;核心麦 蒂掌控了比赛的最后一分钟; 巴蒂尔投中绝命三分;小卢卡 斯横空出世……越来越多的 迹象表明:季后赛就要来了。

跌宕起伏的过程

赛后,无论是火箭将帅还 是快船都一致认定,这场比赛 是季后赛级别的。昨天两队争 抢激烈,一个得分高潮后总会 伴随着另一个得分高潮,这让 比赛进行得跌宕起伏。一方领 先后,另一方很快就能追回比 分,没有谁能做到绝对压倒对 手。火箭靠的是完美的内外配 合,而快船靠的是马盖蒂与布 兰德拼命攻击内线。两种风格 的球队为球迷奉献了一场季 后赛水准的比赛。

核心球员的领导

核心球员的充分发挥是季后赛的标志之一,只有在季后赛的标志之一,只有在季后赛中发挥出色的球员才会被充分认可。本场比赛,火箭的两大核心表现出色,姚明在开局不顺的情况下及时调整了状态,最终砍下24分,最后时刻也贡献了关键得分与篮板,麦蒂掌控局势,成绩是27分8助攻。而快船这边,布兰德24分6个篮板,球星价值已显。

防不胜防的X因素

谁能在季后赛中取胜,一 定程度是有没有 X 因素的出 现,昨天比赛中火箭出了一个卢卡斯,而快船并没有这样的人物出现。此前几乎没人抱以希望的卢卡斯,在第四节被换上场后表现出色,投篮3投3中表现接近完美,超高的进攻效率,帮助火箭队在一度被对手反超比分的情况下,重新获得了领先优势。除了威尔斯外,如今火箭还有一个更有希望成为 X 因素的人,火箭的季后赛前途看好。

拍案叫绝的关键球

一场经典的比赛,总会有 关键球的出现,也因此催生出 不少关键先生。火箭以前的关 键先生是海德,这个赛季又多 了一个关键先生,那就是巴蒂 尔。在昨天比赛的最后一分 钟,火箭在落后两分的情况 下,巴蒂尔接麦蒂传球命中了 一个关键三分,为火箭赢得了 主动权。值得注意的是,在与 掘金的比赛中,几乎一模一样 的进球也发生在巴蒂尔身上, 季后赛,巴蒂尔有望成为火箭 的关键先生。快报记者沈忱



NBA季前赛10月登陆上海澳门

快报讯(记者沈忱)美国职业篮球协会(NBA)、中国篮球协会、上海市体育局及中国澳门篮球总会昨天在上海举行新闻发布会联合宣布,NBA中国赛将于今年10月再次登陆中国,届时,克里夫兰骑士、奥兰多魔术及中国国家男子篮球队将会上演三场精彩赛事。

NBA 中国赛将于 10 月 17 日展开,克里夫兰骑士将与奥兰多魔术在上海旗忠森林体育城进行第一场比赛。之后,赛事将移师澳门,进行两场比赛——18 日由奥兰多魔术对中国国家队、20 日由克里夫兰骑士再战奥兰多魔术。

据透露,詹姆斯、霍华德 等巨星届时都将来到中国。

迈阿密大师赛

纳达尔无缘四强

快报讯 北京时间昨 进行的迈阿尔大师师师赛中,第会2号种子纳达韦等中,赛会2号种子纳韦尔斯大师第的决赛对手见事,结果纳达尔斯大师奇,结果纳达尔于后者,无成缘四强。德约科维奇在争,将和穆雷争夺决赛权。

身材高大而不缺少力 量的德约科维奇似乎明白 了"以暴制暴"对付纳达尔的 道理,昨天他一上来就采用压 迫式打法,纳达尔的一发得分 率只有 67%,而二发得分率更 是只有 29%。虽然纳达尔在第 二盘有所抵抗,但期部伤痛使 他无能为力,最终连输两盘失 去晋级四强的机会。

之后,纳达尔证实,他因右 脚疼痛加重,不得不放弃了下 周戴维斯杯四分之一决赛挑战 美国队的比赛。 (馨菲)

为奥运牺牲联合会杯

李娜郑洁让位年轻小将

快报讯 4 月 21 日—22 日,中国女子网球队将历史性地迎来联合会杯 8 强赛的机会,她们将在客场挑战卫冕冠军意大利队,但是,中国队前两号单打选手李娜和郑洁将缺席这次大赛,郑洁的双打搭档晏紫也将同样高挂免战牌。

据中国网球协会的官员高沈阳介绍,这样计划的原因是为了让彭帅、孙甜甜以及年轻小将们积累更多参赛2008年奥运会的积分,他解释说:"参加2008年奥运会有一条规则是需要球员必须参加至少两次联合会杯赛

事,为了确保球员的奥运会 参赛资格,我们不得不牺牲 联合会杯。"

高沈阳还透露,李娜是中国队夺取奥运金牌的希望,目前网协正在为李娜再寻找一位高水平的外国教练,在这之前,李娜的丈夫将继续是她的临时教练。

关于前法网冠军、华裔名 将张德培执教彭帅的问题,高 沈阳表示谈判仍在进行之中, 张德培本人已在迈阿密指导 彭帅训练。高沈阳说:"就我 个人而言,我非常希望张德培 能执教彭帅。" (響菲)

世锦赛首次出现并列冠军

同时触壁三大赛屡见不鲜

在"飞鱼大战"——男子 100 米自由泳的决策中,8 名选手在 50 米处几乎同时到达终点,场面之火爆达到了沸点,在最后的和加拿大的海登在乱军中杀出,结果他们竟然以 48 秒 43 的成绩同时撞线。由于不再掐算到千分之一秒,两人就并列获得冠军,在上岸后,两人兴奋地相互拥抱致意。

由此,马格尼尼和海登 成为本届游泳世锦赛开幕 以来,同时也是世锦赛有 史以来第一对并列冠军。

在争分夺秒的碧池大战中,同一项目前两名出现相同成绩的概率肯定不多,不过,历届国际泳坛三大赛——奥运会、世锦赛和短池世锦赛成绩册中,这一现象竟也出现过8次。

第一次是 1952 年第 15 届奥运会,美国选手斯 科尔斯和日本选手铃。 均游出 57 秒 4 的成绩。 年后的第 16 届奥运会, 国选手格林汉姆等。1960 年第 17 届奥运会游幕: 黄均为 1 分 12 秒 9。1960 年第 17 届奥运这一幕 大利亚选手或游出 55 次 大利亚选车均游三时凭像交 大利亚选车均游三时凭像交 大利亚战争。 大利战争。 大战战争。 大战争。 大战争。

1972 年慕尼黑奥运会 开始使用电动计时系统,成 绩相同的概率大大缩小。但 在那届奥运会上仍出现象,。但 在那届奥运会上仍出现象,参加 男子 400 米个人混合涂贴 赛的瑞典选手拉尔松和美 国选手麦基成绩均是 4 分 31 秒 98,前者夺得取并 列制度,经过精密分析,两 人成绩精确到千分之一秒,拉尔松的成绩是4分31秒981;而麦基的成绩是4分31秒983,拉尔松幸运夺冠。

1978 年第三届游泳世锦赛,美国选手内维德和苏联选手米斯卡洛夫在男子 200 米蛙泳决赛中均游出 2 分 18 秒 27 的成绩,后进一步细算两人成绩,内维德笑到最后。

1984 年洛杉矶奥运会女子 100 米自由泳决赛中,两位美国选手——斯坦塞菲尔和霍格斯黑德同以 55 秒 92 的成绩到达终点,由于裁判无法分清胜负,最终她俩一起走上冠军领奖台。这两位美国人也成为国际泳坛有史以来第一对并列世界冠军。

16年后的2000年雅典 奥运会,又诞生出一对并列世 界冠军,凑巧的是,夺冠的两 位选手欧文和霍尔同样来自 美国,他俩以21秒98的成 绩分享男子50米自由泳冠 军殊荣。

中国女将 憾失奖牌

快报讯 北京时间昨天下午,世界游泳锦标赛决出了女子 200 米蝶泳和女子 50 米仰泳的金牌。澳洲选手施佩尔和美国选手瓦齐里分别获得冠军,而我国选手连续获得两个第四名,遗憾地与领奖台无缘。

在女子 200 米蝶泳决赛中,焦刘洋之前一直在第四五位的位置徘徊,不过在冲刺时她把名次提升到第四位。由于焦刘洋和前三名的距离实在拉得有些远,最后冲刺焦只是缩短了距离,而未能做到有所超越,最终以 2 分 07 秒 22获得第四名。 女子 50 米仰泳决赛,两

安宁 50 宋仰冰决赛, 网 名中国选手高畅和赵菁都进 人了决赛,赵菁排在第7道, 而高畅则排在第8道。在最后 25米的冲刺中,我国选手明 显落在下风,赵菁以28秒54 排在第四位,而高畅则以28 秒70获得第六名。

瓦齐里以28 秒16 抢先到 达终点,而这个成绩正好平了她 自己保持的世界纪录。(孟巍)